
Kedves Kollégák! 

Kedves Diákjaink! 

Tisztelt Vendégeink! 

 

Több mint három évtizede rendezi meg a Történelemtanárok Egylete a 

Történelemtanárok Országos Konferenciáját, ezúttal 31. alkalommal 

köszönthetem a résztvevőket. 

2020-ban a Covid-járvány régóta nem tapasztalt helyzetet teremtett 

Magyarországon és a világon. A tavalyi évhez hasonlóan idén is annak örülünk, 

hogy itt lehetünk, személyesen találkozhatunk.  

A járványhelyzet miatt célszerű az óvatosság, ezért kérjük, az épületben 

mindenki hordjon maszkot. A nagy érdeklődésre és a járványhelyzetre való 

tekintettel idén is élőben közvetítjük a konferenciát a TTE YouTube csatornáján.  

Köszönöm, hogy ebben az évben is megtiszteli konferenciánkat jelenlétével 

Ferencváros alpolgármesterét, Döme Zsuzsát, Suzit is. 

A személyesen jelenlevőkön kívül külön köszöntöm a távolról minket követő 

nézőket! 

Hagyomány, hogy tudományos tanácskozásunkon kollégáink mellett diákjaink 

is jelen vannak. Azt javaslom, ha mód van rá, vessék össze majd élményeiket, 

tapasztalataikat társaik mellett a tanáraikkal is. 

Idei témánk: Sorsfordító változások… – amelyek után új irányt vett a 

történelem. 

Konferenciánk beharangozóját idézem: 

Az emberiség történetében számos esetben okoztak összeomlást természeti 

katasztrófák, történelmi helyzetek, fordulatok, gazdasági válságok, amelyek után 

újra kellett kezdeni, másképp kellett folytatni az életet. Napjainkban is 

sorsfordító változásokat élünk: bár sokan elképzelhetetlennek tartották, jelenleg 

egy világjárvány pusztít alapvetően meghatározva mindennapjainkat, netán 

jövőnket is; minden eddiginél nagyobb kihívást jelent ökológiai „lábnyomunk” 

problémájának kezelése, ugyanakkor számos globális társadalmi kérdés is 

stratégai döntést igényel. Milyen következményekkel jár/hat egy-egy nagy 

trauma? Milyen rövid- és hosszútávú folyamatokra érdemes figyelni? Milyen 

válaszokat adtak korábban, és milyenekben gondolkodhatunk manapság? 



Történelemtanárként hogyan tudjuk segíteni a felnövekvő generációkat e 

kihívások kezelésében?  

Bízom benne, a korábbi tanácskozásainkhoz hasonlóan ez alkalommal is 

érdekes, a tanításban-tanulásban jól használható, elgondolkodtató előadásokat 

hallhatunk, miközben a jelenlevők konferenciaélményét a szüneti beszélgetések 

sora is gazdagítja majd.  


